
YouGov / Press Association Survey Results

Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3436 1179 1127 210 1350 1467 1663 1773 385 1450 814 787 1959 1477 460 1113 735 828 299

Unweighted Sample 3436 1203 1110 223 1509 1451 1496 1940 308 1385 865 878 2085 1351 319 1159 772 870 316

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Have you, or have you not been to a music festival in the 

UK?

I have been to a UK music festival in the last year 7 4 9 8 10 5 7 7 18 8 4 3 8 6 11 7 6 6 8

I have been to a UK music festival in the last five years 11 7 15 11 13 8 10 11 25 14 7 2 12 9 16 12 9 9 8

I have been to a UK music festival more than five years ago 21 19 25 21 27 19 23 19 4 25 27 17 23 20 21 21 22 20 24

I have never been to a UK music festival 58 69 49 57 49 67 57 60 47 49 61 77 55 63 47 58 60 63 58

Don’t know 3 1 2 2 2 1 3 2 6 4 1 0 2 3 5 2 3 2 2

The following questions ask about unwanted sexual 

behaviour which some respondents may find sensitive. 

Please remember that all the answers provided are 

confidential and the results cannot identify respondents. 

There is a ‘Prefer not to answer’ option for each question 

but if you would prefer not to answer these questions at 

all, please select the ‘Skip this section’ option. Otherwise, 

please select the ‘Continue with this section’.

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Skip this section 11 9 10 11 10 10 12 10 13 11 11 11 11 12 9 12 10 12 15

Continue with this section 89 91 90 89 90 90 88 90 87 89 89 89 89 88 91 88 90 88 85

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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YouGov / Press Association Survey Results

Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Have you, or have you not been to a music festival in the 

UK?

I have been to a UK music festival in the last year 7

I have been to a UK music festival in the last five years 11

I have been to a UK music festival more than five years ago 21

I have never been to a UK music festival 58

Don’t know 3

The following questions ask about unwanted sexual 

behaviour which some respondents may find sensitive. 

Please remember that all the answers provided are 

confidential and the results cannot identify respondents. 

There is a ‘Prefer not to answer’ option for each question 

but if you would prefer not to answer these questions at 

all, please select the ‘Skip this section’ option. Otherwise, 

please select the ‘Continue with this section’.

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Skip this section 11

Continue with this section 89

Male / 18-

24

Male / 25-

49

Male / 

50-64

Male / 

65+

Female / 

18-24

Female / 

25-49

Female / 

50-64

Female / 

65+

In the last 

year

In the last 

five years

More than 

five years 

ago

Never 

been

Don’t 

know

192 715 399 357 192 735 416 429 243 369 733 2004 87

92 573 413 418 216 812 452 460 250 360 768 1991 67

% % % % % % % % % % % % %

13 7 6 4 23 9 3 2 100 0 0 0 0

24 14 6 1 26 14 8 3 0 100 0 0 0

4 27 30 19 4 22 25 16 0 0 100 0 0

52 48 58 76 42 51 63 79 0 0 0 100 0

7 4 0 0 4 4 1 0 0 0 0 0 100

14 13 12 9 13 9 11 12 11 11 11 0 0

86 87 88 91 87 91 89 88 89 89 89 0 0

Whether attended music festival in UKAge / Gender
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YouGov / Press Association Survey Results

Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Have you, or have you not been to a music festival in the 

UK?

I have been to a UK music festival in the last year 7

I have been to a UK music festival in the last five years 11

I have been to a UK music festival more than five years ago 21

I have never been to a UK music festival 58

Don’t know 3

The following questions ask about unwanted sexual 

behaviour which some respondents may find sensitive. 

Please remember that all the answers provided are 

confidential and the results cannot identify respondents. 

There is a ‘Prefer not to answer’ option for each question 

but if you would prefer not to answer these questions at 

all, please select the ‘Skip this section’ option. Otherwise, 

please select the ‘Continue with this section’.

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Skip this section 11

Continue with this section 89

Male & been 

to festival in 

the last year

Male & been 

to festival in 

last 5 years

Male & been to 

festival more than 5 

years ago

TOTAL Male 

& been to 

festival

Female & 

been to 

festival in the 

last year

Female & 

been to 

festival in 

last 5 years

Female & been to 

festival more than 

5 years ago

TOTAL 

Female & 

been to 

festival

Male Under 

40

Male 

Over 40

Female 

Under 40

Female 

Over 40

115 172 388 675 128 197 345 670 544 1119 619 1154

105 135 368 608 145 225 400 770 377 1119 671 1269

% % % % % % % % % % % %

100 0 0 17 100 0 0 19 10 5 12 4

0 100 0 25 0 100 0 29 20 6 20 7

0 0 100 57 0 0 100 51 16 27 15 22

0 0 0 0 0 0 0 0 47 61 48 66

0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 4 1

11 12 12 12 11 11 10 10 12 13 10 10

89 88 88 88 89 89 90 90 88 87 90 90

Gender / Under or Over 40Male / Whether attended music festival in UK Female / Whether attended music festival in UK
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3436 1179 1127 210 1350 1467 1663 1773 385 1450 814 787 1959 1477 460 1113 735 828 299

Unweighted Sample 3436 1203 1110 223 1509 1451 1496 1940 308 1385 865 878 2085 1351 319 1159 772 870 316

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Have you ever experienced any of the following types of 

unwanted sexual behaviour at a UK music festival? 

(Please tick all that apply)

Unwelcome forceful dancing (e.g. someone rubbing or 

grinding up against you repeatedly)
11 5 15 10 12 8 5 17 32 12 3 2 11 11 15 10 10 11 8

Unwanted sexualised language or sexualised verbal 

harassment
10 7 12 6 11 8 4 15 22 9 7 5 11 9 8 9 13 11 8

Flashing 8 8 8 5 7 8 6 9 14 8 7 3 7 10 8 7 6 9 9

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while conscious

7 5 9 7 7 6 3 11 17 7 4 4 7 8 5 7 7 9 5

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while unconscious or asleep (e.g. waking 

up during the act or finding signs of the act upon waking)

3 2 3 3 3 4 2 4 3 5 2 1 3 3 6 2 3 2 3

Some other form of unwanted sexual behaviour 3 3 4 2 3 3 2 5 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 4

Unwanted sexualised photography (e.g. someone taking a 

photo up someone else’s skirt)
2 1 3 0 1 2 3 1 5 1 1 1 1 2 1 1 2 3 0

Rape (unwanted sexualised penetration of any kind) 2 2 2 0 2 2 0 3 0 3 1 0 1 3 3 2 2 1 0

I have never experienced unwanted sexual behaviour at a UK 

music festival
78 83 75 79 79 79 86 70 56 76 88 89 79 76 74 78 79 77 81

Don’t know 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Total number of options selected (excluding none and 

don't know)

One 45 48 41 48 38 54 52 41 31 50 41 64 42 49 50 48 38 40 45

Two 25 21 25 37 27 19 19 27 40 21 25 0 27 21 23 23 33 21 30

Three 14 19 11 10 19 13 16 14 8 16 13 31 16 12 17 16 14 13 4

Four 10 8 13 4 10 6 8 11 17 8 11 0 9 12 6 7 3 20 21

Five 3 1 5 0 5 2 2 4 3 3 0 5 3 3 3 3 6 2 0

Six 2 2 3 0 0 6 3 2 1 1 11 0 3 2 2 2 5 1 0

Seven 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0

Eight 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Have you ever experienced any of the following types of 

unwanted sexual behaviour at a UK music festival? 

(Please tick all that apply)

Unwelcome forceful dancing (e.g. someone rubbing or 

grinding up against you repeatedly)
11

Unwanted sexualised language or sexualised verbal 

harassment
10

Flashing 8

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while conscious

7

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while unconscious or asleep (e.g. waking 

up during the act or finding signs of the act upon waking)

3

Some other form of unwanted sexual behaviour 3

Unwanted sexualised photography (e.g. someone taking a 

photo up someone else’s skirt)
2

Rape (unwanted sexualised penetration of any kind) 2

I have never experienced unwanted sexual behaviour at a UK 

music festival
78

Don’t know 0

Total number of options selected (excluding none and 

don't know)

One 45

Two 25

Three 14

Four 10

Five 3

Six 2

Seven 1

Eight 0

Male / 18-

24

Male / 25-

49

Male / 

50-64

Male / 

65+

Female / 

18-24

Female / 

25-49

Female / 

50-64

Female / 

65+

In the last 

year

In the last 

five years

More than 

five years 

ago

Never 

been

Don’t 

know

192 715 399 357 192 735 416 429 243 369 733 2004 87

92 573 413 418 216 812 452 460 250 360 768 1991 67

% % % % % % % % % % % % %

Whether attended music festival in UKAge / Gender

18 5 2 0 43 19 4 4 16 19 5 0 0

10 3 4 3 32 15 10 7 12 15 7 0 0

19 6 5 2 10 10 9 5 10 9 6 0 0

9 2 4 0 23 11 5 8 8 10 5 0 0

3 3 1 1 3 7 2 1 3 5 2 0 0

0 1 3 1 8 6 1 5 4 5 2 0 0

9 2 2 1 3 1 0 0 1 5 1 0 0

0 1 0 0 1 5 3 1 2 2 1 0 0

67 85 92 96 46 66 85 83 71 70 84 0 0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

44 39 50 0 0 79 36 58 52 33 41 47 41

33 23 22 0 0 10 24 19 19 41 23 23 27

14 13 16 0 0 11 16 18 16 15 11 15 14

3 15 9 0 0 0 17 0 8 4 14 12 11

3 5 1 0 0 0 0 5 2 4 7 0 4

1 3 2 0 0 0 7 0 3 2 2 3 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Have you ever experienced any of the following types of 

unwanted sexual behaviour at a UK music festival? 

(Please tick all that apply)

Unwelcome forceful dancing (e.g. someone rubbing or 

grinding up against you repeatedly)
11

Unwanted sexualised language or sexualised verbal 

harassment
10

Flashing 8

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while conscious

7

Sexual assault (e.g. unwanted touching of the breasts, 

buttocks, genitals, attempts to kiss or sexual penetration with 

fingers or an object) while unconscious or asleep (e.g. waking 

up during the act or finding signs of the act upon waking)

3

Some other form of unwanted sexual behaviour 3

Unwanted sexualised photography (e.g. someone taking a 

photo up someone else’s skirt)
2

Rape (unwanted sexualised penetration of any kind) 2

I have never experienced unwanted sexual behaviour at a UK 

music festival
78

Don’t know 0

Total number of options selected (excluding none and 

don't know)

One 45

Two 25

Three 14

Four 10

Five 3

Six 2

Seven 1

Eight 0

Male & been 

to festival in 

the last year

Male & been 

to festival in 

last 5 years

Male & been to 

festival more than 5 

years ago

TOTAL Male 

& been to 

festival

Female & 

been to 

festival in the 

last year

Female & 

been to 

festival in 

last 5 years

Female & been to 

festival more than 

5 years ago

TOTAL 

Female & 

been to 

festival

Male Under 

40

Male 

Over 40

Female 

Under 40

Female 

Over 40

115 172 388 675 128 197 345 670 544 1119 619 1154

105 135 368 608 145 225 400 770 377 1119 671 1269

% % % % % % % % % % % %

Gender / Under or Over 40Male / Whether attended music festival in UK Female / Whether attended music festival in UK

4 14 1 5 27 23 10 17 11 2 29 7

1 12 2 4 22 17 12 15 6 3 23 9

10 10 4 6 10 8 9 9 10 4 11 8

1 7 2 3 14 14 9 11 5 2 17 6

3 3 2 2 4 8 3 4 3 2 6 3

2 3 1 2 6 7 4 5 1 2 6 5

0 9 1 3 1 2 0 1 5 1 2 0

0 1 0 0 3 3 3 3 1 0 2 4

84 75 91 86 59 65 76 70 78 91 57 79

0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0

39 62 44 48 27 45 40 68 50 56 36 50

32 16 16 0 44 23 30 0 20 18 33 19

0 20 21 52 12 14 8 26 14 19 14 13

29 0 0 0 11 11 17 0 13 0 12 9

0 3 0 0 5 4 0 6 3 0 3 5

0 0 19 0 2 2 5 0 0 7 1 3

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3436 1179 1127 210 1350 1467 1663 1773 385 1450 814 787 1959 1477 460 1113 735 828 299

Unweighted Sample 3436 1203 1110 223 1509 1451 1496 1940 308 1385 865 878 2085 1351 319 1159 772 870 316

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, which of the 

following best describe who the perpetrator was?

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

They were a complete stranger 70 58 83 55 77 61 68 70 85 66 62 42 69 70 76 66 61 78 63

Acquaintance 7 9 5 6 6 10 11 5 3 6 11 25 8 6 7 5 11 8 5

Romantic partner 2 7 1 0 1 6 2 3 1 4 0 6 1 5 0 8 0 0 0

Close friend 2 5 1 0 1 3 2 1 0 2 3 0 1 3 0 4 0 2 0

Friend 2 0 1 0 1 3 3 2 0 4 0 0 3 1 3 0 0 6 4

None of the above, but I did know them in some other way 9 10 7 15 7 9 9 9 4 10 16 10 12 4 9 9 15 4 14

Don’t know 3 0 1 12 3 2 0 4 0 4 5 6 1 5 4 4 3 1 4

Refused 5 11 2 11 4 7 5 5 7 4 2 11 4 6 2 5 10 2 9

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, did you tell any of 

the following about what happened? (Please tick all that 

apply)

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

Friend 47 37 52 52 50 45 37 51 67 38 51 21 47 47 38 44 54 54 46

Family member 10 12 11 6 8 5 13 9 13 7 13 26 7 15 6 4 7 24 15

Member of festival staff during the event 4 3 3 0 5 4 10 1 2 5 5 0 2 8 0 7 0 3 15

Member of festival staff after the event 3 0 3 0 3 3 10 0 5 3 0 0 2 4 13 0 2 0 0

Support organisation (e.g. charity, campaign group) 3 3 1 0 1 4 9 0 3 3 3 0 3 3 3 2 0 2 17

Police 2 6 1 0 2 3 2 2 0 2 5 4 2 2 5 1 1 0 5

Someone else 3 3 2 0 2 7 3 3 1 4 6 7 3 4 0 2 6 3 14

I didn’t tell anyone what happened 35 42 38 48 38 32 33 36 24 42 23 50 37 33 43 40 30 30 19

Don’t know 2 0 1 0 1 4 4 2 1 2 5 7 2 3 2 3 3 2 0

Friend OR Family Member 49 39 55 40 53 44 39 53 65 41 59 28 50 47 41 44 52 64 43

Member of festival staff during OR after the event 7 3 6 0 7 7 19 1 7 8 5 0 4 10 12 7 2 3 13
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, which of the 

following best describe who the perpetrator was?

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

They were a complete stranger 70

Acquaintance 7

Romantic partner 2

Close friend 2

Friend 2

None of the above, but I did know them in some other way 9

Don’t know 3

Refused 5

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, did you tell any of 

the following about what happened? (Please tick all that 

apply)

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

Friend 47

Family member 10

Member of festival staff during the event 4

Member of festival staff after the event 3

Support organisation (e.g. charity, campaign group) 3

Police 2

Someone else 3

I didn’t tell anyone what happened 35

Don’t know 2

Friend OR Family Member 49

Member of festival staff during OR after the event 7

Male / 18-

24

Male / 25-

49

Male / 

50-64

Male / 

65+

Female / 

18-24

Female / 

25-49

Female / 

50-64

Female / 

65+

In the last 

year

In the last 

five years

More than 

five years 

ago

Never 

been

Don’t 

know

192 715 399 357 192 735 416 429 243 369 733 2004 87

92 573 413 418 216 812 452 460 250 360 768 1991 67

% % % % % % % % % % % % %

Whether attended music festival in UKAge / Gender

73 70 64 23 91 64 61 48 74 68 69 0 0

6 6 24 52 2 6 4 16 4 8 8 0 0

0 3 0 25 1 4 0 0 1 3 3 0 0

0 4 0 0 0 1 5 0 1 2 2 0 0

0 5 0 0 0 3 0 0 1 4 1 0 0

9 9 13 0 1 11 18 13 9 9 10 0 0

0 0 0 0 0 5 8 8 3 2 3 0 0

13 3 0 0 4 5 4 15 7 5 4 0 0

83 17 42 0 60 48 56 29 45 50 44 0 0

33 3 20 0 5 8 8 35 2 11 14 0 0

7 13 8 0 0 2 4 0 3 4 5 0 0

18 9 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 0

10 9 8 0 0 0 0 0 0 4 3 0 0

0 0 14 0 0 3 0 6 0 1 4 0 0

0 4 0 25 2 3 9 0 7 2 2 0 0

0 48 23 75 34 40 23 41 45 32 32 0 0

0 6 7 0 2 0 4 10 0 2 4 0 0

44 52 49 0 0 18 55 30 39 52 51 56 53

3 10 6 0 0 6 27 15 19 2 0 2 1
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, which of the 

following best describe who the perpetrator was?

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

They were a complete stranger 70

Acquaintance 7

Romantic partner 2

Close friend 2

Friend 2

None of the above, but I did know them in some other way 9

Don’t know 3

Refused 5

Thinking about the most recent time you faced unwanted 

sexual behaviour at a music festival, did you tell any of 

the following about what happened? (Please tick all that 

apply)

[Asked to those who said they faced unwanted sexual 

behaviour at a music festival in the UK; n=257]

Friend 47

Family member 10

Member of festival staff during the event 4

Member of festival staff after the event 3

Support organisation (e.g. charity, campaign group) 3

Police 2

Someone else 3

I didn’t tell anyone what happened 35

Don’t know 2

Friend OR Family Member 49

Member of festival staff during OR after the event 7

Male & been 

to festival in 

the last year

Male & been 

to festival in 

last 5 years

Male & been to 

festival more than 5 

years ago

TOTAL Male 

& been to 

festival

Female & 

been to 

festival in the 

last year

Female & 

been to 

festival in 

last 5 years

Female & been to 

festival more than 

5 years ago

TOTAL 

Female & 

been to 

festival

Male Under 

40

Male 

Over 40

Female 

Under 40

Female 

Over 40

115 172 388 675 128 197 345 670 544 1119 619 1154

105 135 368 608 145 225 400 770 377 1119 671 1269

% % % % % % % % % % % %

Gender / Under or Over 40Male / Whether attended music festival in UK Female / Whether attended music festival in UK

77 61 72 68 73 72 67 70 65 72 79 55

0 12 16 11 5 6 5 5 12 5 7 13

0 5 0 2 1 2 4 3 8 16 5 6

0 4 0 2 1 0 3 1 2 3 0 6

0 4 3 3 2 4 0 2 0 5 1 2

4 14 4 9 10 5 12 9 5 0 1 2

0 0 0 0 4 4 5 4 0 0 2 9

19 0 5 5 3 8 4 5 9 0 3 8

22 51 24 37 51 50 52 51 39 35 57 40

0 21 9 13 3 5 16 9 17 8 6 14

7 10 11 10 2 0 2 1 10 11 1 1

0 17 4 10 0 0 0 0 16 0 0 0

0 9 12 9 0 0 0 0 9 8 0 0

0 2 3 2 0 0 5 2 0 6 1 3

7 2 3 3 8 1 2 3 2 6 2 5

72 17 37 33 38 42 31 36 31 36 35 39

0 0 12 4 0 3 1 2 5 3 1 3

73 20 55 0 61 49 62 37 39 40 58 45

22 23 8 0 0 2 4 0 25 11 1 1
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3436 1179 1127 210 1350 1467 1663 1773 385 1450 814 787 1959 1477 460 1113 735 828 299

Unweighted Sample 3436 1203 1110 223 1509 1451 1496 1940 308 1385 865 878 2085 1351 319 1159 772 870 316

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

How satisfied or dissatisfied are you with how the UK 

festival/s you have attended have handled the issue of 

sexual violence and harassment (e.g. raising awareness, 

supporting victims)?

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Very dissatisfied 2 1 3 3 2 2 1 3 6 2 2 1 1 4 2 2 1 4 1

Fairly dissatisfied 6 3 7 3 8 3 5 7 12 6 4 1 6 5 4 6 4 6 8

TOTAL DISSATISFIED 8 4 10 6 10 5 6 10 18 8 6 2 7 9 6 8 5 10 9

Neither satisfied or dissatisfied 24 28 22 27 24 25 26 22 21 23 25 27 25 23 25 25 20 26 22

Fairly satisfied 15 14 16 6 14 17 16 15 20 15 12 20 14 18 16 15 18 11 19

Very satisfied 7 11 4 5 4 10 9 5 9 5 10 9 7 8 5 7 7 7 11

TOTAL SATISFIED 22 25 20 11 18 27 25 20 29 20 22 29 21 26 21 22 25 18 30

Don’t know 45 41 48 55 48 41 43 46 30 48 47 41 46 42 47 42 48 46 39

Prefer not to say 1 1 0 1 1 2 0 2 3 1 0 0 1 1 1 2 0 0 1
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

How satisfied or dissatisfied are you with how the UK 

festival/s you have attended have handled the issue of 

sexual violence and harassment (e.g. raising awareness, 

supporting victims)?

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Very dissatisfied 2

Fairly dissatisfied 6

TOTAL DISSATISFIED 8

Neither satisfied or dissatisfied 24

Fairly satisfied 15

Very satisfied 7

TOTAL SATISFIED 22

Don’t know 45

Prefer not to say 1

Male / 18-

24

Male / 25-

49

Male / 

50-64

Male / 

65+

Female / 

18-24

Female / 

25-49

Female / 

50-64

Female / 

65+

In the last 

year

In the last 

five years

More than 

five years 

ago

Never 

been

Don’t 

know

192 715 399 357 192 735 416 429 243 369 733 2004 87

92 573 413 418 216 812 452 460 250 360 768 1991 67

% % % % % % % % % % % % %

Whether attended music festival in UKAge / Gender

9 0 0 1 3 3 4 1 2 3 1 0 0

2 6 5 3 19 6 3 0 9 7 4 0 0

11 6 5 4 22 9 7 1 11 10 5 0 0

19 26 25 32 23 21 25 22 19 25 25 0 0

20 15 15 20 19 15 8 20 20 16 14 0 0

13 7 13 8 5 3 6 11 13 6 5 0 0

33 22 28 28 24 18 14 31 33 22 19 0 0

37 46 42 37 25 50 53 46 34 40 50 0 0

0 1 0 0 5 2 0 0 2 1 1 0 0
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Sample Size: 3436 GB Adults

Fieldwork: 4th - 6th June 2018

Total

Weighted Sample 3436

Unweighted Sample 3436

%

How satisfied or dissatisfied are you with how the UK 

festival/s you have attended have handled the issue of 

sexual violence and harassment (e.g. raising awareness, 

supporting victims)?

[Asked only to those who had attended a music festival in the 

UK; n=1233]

Very dissatisfied 2

Fairly dissatisfied 6

TOTAL DISSATISFIED 8

Neither satisfied or dissatisfied 24

Fairly satisfied 15

Very satisfied 7

TOTAL SATISFIED 22

Don’t know 45

Prefer not to say 1

Male & been 

to festival in 

the last year

Male & been 

to festival in 

last 5 years

Male & been to 

festival more than 5 

years ago

TOTAL Male 

& been to 

festival

Female & 

been to 

festival in the 

last year

Female & 

been to 

festival in 

last 5 years

Female & been to 

festival more than 

5 years ago

TOTAL 

Female & 

been to 

festival

Male Under 

40

Male 

Over 40

Female 

Under 40

Female 

Over 40

115 172 388 675 128 197 345 670 544 1119 619 1154

105 135 368 608 145 225 400 770 377 1119 671 1269

% % % % % % % % % % % %

Gender / Under or Over 40Male / Whether attended music festival in UK Female / Whether attended music festival in UK

0 4 0 1 5 3 3 3 3 0 3 4

6 6 4 5 12 9 3 7 8 3 11 3

6 10 4 6 17 12 6 10 11 3 14 7

17 28 27 26 22 22 23 22 27 25 22 23

25 15 14 16 15 16 14 15 15 17 19 11

22 8 6 9 5 5 5 5 7 11 3 6

47 23 20 25 20 21 19 20 22 28 22 17

31 38 48 43 37 42 52 46 40 44 40 52

0 1 0 0 4 2 1 2 1 0 3 1
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